Video : Die Wenn-Dann-Falle ! (Buch Seite 58)

Serie: Wie erziehe ich meine Eltern?

Beschreibung: Schauplatz ist ein Doppelhaus: In der eine Halfte lebt eine alleinerziehende Mutter mit
ihrer Tochter, in der anderen Halfte ein alleinerziehender Vater mit seinem Sohn. Die vier verstehen
sich super, aber die beiden Kinder haben so ihre Probleme mit ihrem jeweiligen Elternteil. Daher
versuchen die Kinder, die Eltern zu erziehen...

1/ Verbinde die Adjektive!

étonné @ @ begeistert
soulagé @ @ enttauscht
enthousiaste @ @ angstlich
en colére @ @ erstaunt
patient © @ wutend
anxieux @ ® genervt
énervé ® @ erleichtert
décu © ® geduldig

2/ Kommentiere die Reaktionen der Kinder / der Eltern. Was sagen sie vielleicht?

Reaktion Was sagen sie vielleicht?

Die Kinder (Johnny und Felix) -

Die Eltern =

3/ Was erfihrst du liber das Projekt?

'\ Reiseziel: uemmnaasnsmuns ""\
N DERONRE s Ssmsavnmsesssicusainns \

reverereeeeeenenns yUNA WENN wir eins haben, ...* . e dann hat es womdglich seinen Grund.”
- ceerreennenennenenst JUNA WENN das so st ... . e dann sagtihr womdoglich ,Nein“.“
T Eltern: Wenn ihr an irgendwas teilnehmt, .. . e dann habtihr ein Problem.”
o ceeeeneeenennnnennst pyADEF WENN Wir fragen, ..° . e dann fragtihr erst mal uns.”
- ceerreeneneeeeneennsl WENN WIT  Nein® sagen, ..° . e _dann habt ihr auch eins.”




5/ Zitiere Argumente fiir oder gegen die Klassenfahrt.

Argumente dafiir Argumente dagegen

- Wenn Kolombus‘ Mutter damals auch so
gedacht hatte, dann ware .........c.ceeveveeeeeen. bis
heute NOCh ....oueeicvie e -

6/ Warum ist der Vater so genervt?

7/ Warum konnte er nicht an die Klassenfahrt teilnehmen?

8/ Hast du richtig getippt? Kreuze zwei Antworten an.

O Er konnte nicht mitfahren, weil die Klassenfahrt zu teuer war.

O Er durfte nicht mitfahren, weil er ein schlechtes Zeugnis hekommen hatte.
O Er konnte nicht mitfahren, weil er kurz vorher einen Unfall hatte.

O Er musste eine gute Note bekommen, damit die Schule ihm die Reise bezahlt. Aber er hat eine 6
gekriegt, weil er geschummelt* hatte. (* schummeln = tricher)

9/ Was meinst du? Welche Bedingung miissen die Kinder erfiillen?

LAY 2= o U TRUTRRTRRRRT o I- | ¢ 1 o PR TOTRT

LAY 2= o U URTRRTRRRRRRPT o I- | ¢ 1 o PR TOTRT

LAY 2= o U URTRURTRRTRURRT o I- | ¢ 1 o PR TORT



